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POSLEDNÍ DNY.

TOTO jsou poslední dny Starého řádu. Toto je tedy čas, kdy všichni 
Vnitřní pracovníci musí pracovat jako jeden, aby předešli a zmařili úsilí 
nepřítele. 

Co je nepřítel? Sobectví a chamtivost v srdcích lidí. Jak lze zabránit tomu, 
aby se to projevilo? Pouze jedním způsobem - poznáním velké pravdy, že 
bez ohledu na to, co se objeví, je Bůh Jedinou Realitou; že je Skutečnost 
každého člověka, který vyjadřuje pouze Jeho Život, Inteligenci a 
Přirozenost, a pokud je to dostatečně silně viděno a uznáno, musí se 
projevit. 

Pokud dost vnitřních pracovníků, kteří to vědí, svolá své přátele do Pravdy
a vtiskne jim nutnost společného jednání při pohledu a držení této Pravdy, 
není nic nemožného dosáhnout - bez ohledu na to, jak hrozné jsou vnější 
podmínky nebo jak silně zakořeněně vypadá nepřítel. 

S jistotou a pozitivním ujištěním musí vědět, že Boží Život a Moc jsou 
svrchované a že nic, co by lidé mohli udělat, nemůže zabránit Jeho 
Projevu. Musí to vědět a vidět s tak silnou intenzitou a že mohou 
nasměrovat Světlo takového vědění na všechny lidi, kteří se setkávají pro 
sobecké nebo zlé účely, že tito lidé se ocitnou naprosto neschopní 
soustředit se a dosáhnout toho, o čem uvažují, budou se muset vzdát  
svých plánů a odejdou odtržení a osvobození od temných vlivů, které je 
spojovaly. 

Pamatujte, že myšlenky mocných myslí se vysílají do všech myslí 
uvažujících o podobných tématech. S vědomím této skutečnosti mohou 
mysli vědomé si Moci, kterou jim dal Kristus prostřednictvím své touhy 
sloužit Mu a prostřednictvím svých znalostí Pravdy vyjádřené výše, ji 
mohou vysílat do temných myslí, přesně tak, jak člověk zaměří mocné  
světlo majáku na temnou část města a vše, co tam lze jasně vidět, takto 
nasměrované Světlo Pravdy zrychlí duše lidí, kteří to cítí, aby se probudili 
ze svého snu o sobě a uvědomili si křivdy, které plánovali a styděli se za 
ně. 
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Nejedná se o pouhá slova, ale o skutečná fakta, která může dokázat každý 
vnitřní pracovník, který má zkušenost s viděním účinku „Znát Pravdu“ a 
„Mluvit Slovo“ pro ty, kterým pomohli. Tento článek ukazuje následné 
incidenty. Jde jen o to, přesvědčit svou mysl o těchto Pravdách tím, že je 
jasně uvedete, stejně jako přítelkyně v článku na straně 46 v prosincovém 
čísle '35, když způsobila, že dva černoši přestali bojovat mezi sebou.

Další dokonalou ilustraci toho, co dokáže silná a trénovaná mysl, lze najít 
ve známém triku falešných fakíru zmíněném v dřívějším čísle, který před 
velkým publikem vyhodí lano do vzduchu, kde visí zavěšené na ničem, po 
kterém malý pomocník vyleze po laně a zmizí z dohledu. 

Vysvětlení spočívá v tom, že tito fakíři společně trénovali svou mysl 
dlouhým cvičením, že by mohli celou tuto zkušenost projít dokonale ve 
svém vědomí - vidět to tak živě v jejich myslích, že intenzita a síla jejich 
vidění se přenášela na každou další mysl, která byla svědkem tohoto triku. 

To dokazují fotografické filmy pořízené z incidentu, na nichž byl promítán
pouze fakír stojící ve stavu intenzivního soustředění, přičemž malý chlapec
seděl vedle něj. Na filmu nebylo vidět žádné lano ani žádné jiné pohyby 
fakíra nebo chlapce. 

Pamatujte, že existuje pouze Jedna Mysl a všechny zdánlivě oddělené 
mysli jsou pouze kanály vyjádření toho, co je vysíláno v mysli. Vědomé 
vysílání vždy najde přijímající mysl. Mysl lidí v publiku byla upřena na 
fakíra, čímž více či méně spojovala jejich vědomí s jeho. Fakír to věděl a 
pouze vysílal do jejich myslí scénu, kterou chtěl, aby viděli. 

Už jsme vám ukázali, jak tyto znalosti uplatnit, a všichni Vnitřní 
pracovníci se naučili vysílat Pravdu. Upřímně doufáme, že každá skupina 
vnitřních pracovníků, neosobních studentů a dokonce i studentů Cesty Ven 
a každý jednotlivý student, který si přeje sloužit tímto způsobem, udělá vše
pro to, aby POZNAL PRAVDU výše uvedeného a vědomě pošle své 
očištěné Světlo do jakéhokoli temného stavu nebo do jakékoli skupiny lidí 
shromážděných pro sobecké nebo zlé účely. 
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Všichni jste si přečetli nedávnou stávku gumáren v Akronu. Přestože asi 
15 000 bylo ve stávce, nedošlo k žádnému krveprolití, násilí a stávka byla 
oběma stranami smírně urovnána, čímž se vzdaly původně oznámených 
požadavků. Naše modlitby a poznání pravdy, že převládá pouze 
spravedlnost, protože Bůh v každém člověku je jedinou realitou, a proto 
musí takové vyjádření vyjádřit, bezpochyby přispělo a ovlivnilo urovnání. 

Podobným způsobem mohou všichni vnitřní pracovníci spolupracovat, 
pokud a kdy v jejich komunitách nastanou podobné problémy. Jen vězte, 
že když budete mít vážnou touhu sloužit, budete vedeni Duchem přesně 
tím, co máte říkat a dělat. 

K
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DALŠÍ DVA ROKY.

V KVĚTNOVÉM čísle bylo obsaženo prohlášení, které silně zapůsobilo 
na mnoho myslí, zejména na ty, kteří mají sklon přijímat pyramidová 
proroctví jako přesné indikace, které se zdánlivě hodí k hlavním událostem
minulých dějin. 

Odkazujeme na tvrzení a na to, co se zdá být přesvědčivým doprovodným 
důkazem, že v královské komnatě se jednotka měření času mění z palce na
měsíc na palec na týden, i když na začátku horizontální dolní pasáže 
změněna z palce - za rok,  na palec - za měsíc. 

Tím se mění výpočty téměř všech pyramidových úřadů a studentů a 
urychluje se čas splnění z roku 1945, jak se dříve předpokládalo, když 
dorazili do středu Otevřené hrobky, do října 1938(duben 2022)*; nebo do 
dvou let a jednoho měsíce od 16. září (16. března 2020)**tohoto roku, 
„když celý svět vstoupí do Komnaty Krále. 

Je-li 16. září(16.březen) časem „Velké exploze“, „a po další dva roky bude 
ničení zla zlem pokračovat, dokud nebude dokončeno do druhé poloviny 
roku 1938“(duben 2022)* a „po příštím září, peníze, majetek a bohatství 
všech lidí bude rychle přivedeno do stavu hodnot a světové nepokoje 
budou vyžadovat naši práci za zcela odlišných podmínek, než jaké jsou 
možné, v příštích několika měsících, “- to se všichni vážně myslící lidé 
musí začít okamžitě připravovat a připraví se na nadcházející změny. 

I když neuvádíme, že tato proroctví jsou pravdivá, a zvláště žádáme 
všechny čtenáře, aby se zdrželi a pečlivě sledovali, že nedělají mentální 
obrazy destruktivní povahy v očekávání změny v té době, zdůrazňujeme 
nutnost pečlivé přípravy za cokoli, co může přijít - a kdykoli. 

* poznámka překladatele – pro naší dobu je to tento datum
** poznámka překladatele – pro naší dobu, soužení začala v tento den

8



Máme na mysli právě to, protože Ježíš jasně uvedl, že „žádný nezná den 
ani hodinu; ani andělé z Nebe, ale pouze můj Otec! “ 

Také řekl: „Bděte tedy a buďte připraveni; neboť v hodinu, o které si 
myslíte, že Syn člověka nepřijde. 

Jak můžete být připraveni a jak byste se měli připravit na Jeho příchod? 

Existuje jediná jednoduchá příprava, kterou mohou všichni 
následovat, pokud řeknou ano. To znamená, že od této chvíle, dokud 
nepřijde změna, čekat na Pána, Milujícího uvnitř, každý okamžik dne,
snažit se Ho jen potěšit, neznepokojovat se ničím jiným, než činit Jeho 
Vůli, v plném VĚDOMÍ, že tím se o vše postará. 

To je vše, co je nutné. Protože tím, že propojíte svou mysl a vůli s Jeho, je 
kanál vašeho vědomí široce otevřený, aby vám řekl a ukázal vám, co máte 
dělat, když je to nutné. 

Budete s Ním tedy neustále v kontaktu a budete připraveni na to, co se 
stane, protože se nemusíte bát kvůli vaší dokonalé důvěře v Něho, může 
vás snadno ochránit před veškerým ublížením. To z toho prostého důvodu, 
že vaše mysl je upřena na Něj jako na jedinou Realitu a jako vaše jistá 
ochrana, když se bude zdát dít zlé, odmítnete to vidět a uvidíte pouze Jeho.
A není On váš život, vaše vědomí, vaše přirozenost, vaše síla, vaše 
podpora, vaše zásoba, váš dostatek ve všech věcech? 

VŠICHNI vnitřní pracovníci to prokázali různými způsoby. Ve skutečnosti 
všechny tyto zkušenosti, které vám byly dány, kde vám bylo umožněno 
osvobodit sebe i ostatní od újmy, nemocí a potíží, když jste poznali výše 
uvedenou Pravdu, bylo pouze zdokonalit toto poznání, aby vás připravilo, 
až přijdou větší soužení. 

Pamatujte, že soužení nejsou pouhou prací na Zákoně - předstíráním 
nesprávných přesvědčení člověka. Musí se projevit, aby naučili člověka 
tomu, co není dobrá cesta - Boží cesta pro něj. 
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Tím, že tyto soužení snášíme a vidíme je přesně pro to, čím jsou - a čím 
nejsou, jsou lidské mysli pokárány a mohou pochopit více Boží Vůle a 
chtít ji poslouchat. 

Všichni Vnitřní pracovníci se to docela dobře naučili z utrpení, kterými již 
prošli. Proto jsou takto vybráni a povoláni, aby pomáhali našim bratrům v 
duchu učit a připravovat co nejvíce dalších na to, co čeká v příštích 
měsících. 

Kéž si všichni, kdo čtou, uvědomují naléhavou nutnost nepřetržitého  
Otcovského Podnikání. Čas se velmi krátí a Pracovníků je příliš málo na 
to, aby oslovili a pomohli těm, kteří jsou připraveni na pomoc. 

Nechť nikdo není nalezen nepřipravený, když je povolán do Jeho Služby. 

K
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DALŠÍ DVA MĚSÍCE.

V NAŠEM posledním čísle jsme hovořili o nutnosti všech vnitřních 
pracovníků připravovat se na to, co může přijít v příštích dvou letech. Zde 
budeme hovořit o příštích dvou měsících a o tom, k čemu by měla tato 
příprava vést. 

Snažili jsme se vám ukázat, že všechny věci existují a stávají se pouze ve 
vědomí. Víme, že si to jen velmi málo lidí uvědomuje - že to, co vidí 
svými očima, je jen to, co vidí v myslích, a je to to, čemu jejich mysli věří.

Rovněž jsme zdůraznili skutečnost, že existuje vnitřní svět Reality, svět, ve
kterém přebývají vaše duše, skutečné vy; svět, který Bůh stvořil na začátku
a který po dokončení vyslovil že je „velmi dobrý“. 

Ten svět a vše v něm, včetně všech lidí, které vytvořil podle svých 
představ, stále existuje, nezměněně a nezměnitelně, protože to, co Bůh 
stvořil, nikdo nemůže změnit ani v nejmenším rozsahu. Což znamená, že 
uvnitř člověka a uvnitř a v pozadí všech věcí, které se objevují smrtelným 
smyslům člověka, je skutečný svět, ve kterém neustále existují dobré a 
dokonalé věci, lidé a podmínky. 

To znamená jen jednu věc, a to uvnitř vás, drahý čtenáři ve vašem 
vědomí, vzadu a mimo vaši lidskou mysl, skutečné vy, vaše duše, 
přebývá v dobrém a dokonalém světě; a že pokud byste nějakým 
způsobem mohli zcela stáhnout svůj zájem a pozornost od chybných 
výtvorů a nesprávných vír mysli a soustředit je úplně na tuto velkou 
pravdu, pak byste si byli vědomi pouze toho dokonalého vnitřního Já 
a světa, a byli byste v Božím Království. Přemýšlejte o tom, dokud 
plně nepochopíte jeho smysl a jeho Velký význam. 
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Království je stav vědomí, kdy si uvědomujete jen dobré a dokonalé 
lidi, věci a podmínky, kde není sobectví a žijete a pracujete pouze pro 
dobro celku. Tam přebývá vaše Pravé Já, tam je váš Nebeský Domov a
tam žijete svůj Skutečný Život - v tomto vnitřním a reálném světě 
Bytí. 

Pokud dokážete pochopit tuto pravdu, pak můžete vidět, proč jsme na vás 
tak neustále tlačili nutnosti naučit se, jak podle toho stahovat vědomí své 
mysli od svých hmotných stvoření, abychom byli připraveni na cokoli, co 
se stane. 

Udělali jsme vše, co jsme mohli, abychom vám ukázali, jak důležité je od 
nynějška převzít plnou kontrolu nad vaší myslí; a výhody každého 
vnitřního pracovníka a všech, kteří se chtějí připravit na službu, jsou, že 
jsme připravili a vytiskli na vnější straně zadní obálky tohoto časopisu 
konečné pokyny, jak rychle najít a vstoupit do Království. 

Nech každý čtenář neustále procvičuje tyto jednoduché pokyny. V životě 
není nic tak důležitého. Začněte hned, a pokud jste věrní, nebude to dlouho
trvat, než se ocitnete ve vnitřním vědomí, kde vládne mír, důvěra a štěstí, 
kde víte, že Bůh se stará o všechno a nezajímá vás nic, co se stane ve 
vnějším světě; protože víte, že to není skutečné a je to pouze klam v 
myslích lidí, kteří věří, že to je skutečné. Ale uvidíte pouze Boha a Dobro 
a udržíte svou mysl a srdce stále na Nich; proto se nic jiného nedostane do 
vašeho vědomí a následně do vašeho života. 

Vidíte, co to znamená, když přijde velká změna; neboť určitě přijde v 
blízké budoucnosti - možná 16. září(16.březen 2020) - pro všechny, kdo 
jsou připraveni? S touto změnou přijde úplná změna vědomí, ve které bude
„nová země a nové nebe“. Jaká bude ta nová Země,  to dokonalé vědomí 
duše, které jsme pro vás představili v březnovém čísle, kde jste navždy 
osvobozeni od své „oddělené“ mysli se všemi jejími vírami, které se nyní 
projevují v současném vnějším světě, a budete v tom, co bylo bývalé 
Nebe, takže stará Země zemře. 
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Ale nechápejte to špatně - to bude jen pro ty, kteří jsou připraveni na toto 
nové Vědomí, ti, kteří se obrátili k Bohu a pro něž je první a nejvyšší, kteří
přinutili své mysli, aby se Mu odevzdali všichni, aby na Něj vždy čekali a 
dělali jen Jeho Vůli. 

Všichni ostatní budou stále na Zemi, protože jsou stále zapojeni a 
zapleteni do víry své mysli: ještě se nenaučili, že tyto věci nejsou 
skutečné, ale pouze jejich vlastní stvoření - protože dosud nenašli 
Boha a neposlouchali Jeho Hlas a neotočili se dovnitř, aby na Něj 
počkali. Budou tedy muset zůstat tam, kde je jejich vědomí - ve světě 
jejich stvoření. 

Budou ale odděleni od toho druhého světa, který pro ně bude přirozeně 
neviditelný, protože budou mít nižší vědomí. Budou tam muset zůstat, 
dokud se také nenaučí, že sám Bůh a Jeho Pravda jsou, a že vše ostatní je 
iluze a neexistuje kromě „oddělených“ myslí lidí. 

Naléhavě žádáme, aby všichni, kteří touží být plně připraveni na Mistrovu 
službu, což znamená na cokoli, co se stane, nejenže čekali na Pána každou 
chvíli dne, ale aby naplnili svou mysl velkými pravdami o vnitřním 
vědomí, to bylo v tomto díle jasně vyučováno, počínaje prosincovým 
číslem. Důkladně si je prostudujte pod vedením přijatým zevnitř a 
nenechávejte jediné prohlášení, dokud nebude plně vnímán celý jeho 
význam. 

Pokud k tomu dojde během příštích dvou měsíců, slibujeme, že nebudete 
připraveni jen na nadcházející změnu, ale na cokoli, co se stane; Neboť 
Bůh tvůj pak bude plně vládnout a tvůj podíl nebude nic jiného než Dobro.
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